

女子谎称能安排人进国企

自制假档案及公章,四十多人上当

本报枣庄11月24日讯(记者袁鹏) 市中区一名在国企工作的女子谎称自己有关系,可以安排其他人到该国企单位工作,但一个人要交两万至十万元不等的“打点钱”。三年来四十多名年轻人上当,22日该女子被警方抓获。

被抓获的女子李某今年三

十二岁,在一家国企基层岗位工作。几年前她对外称她在单位里有很多门路,可以安排其他人到自己工作的单位上班。由于要对上面的关系进行疏通,所以需要几万元的“打点钱”。并向对方称进入单位之后福利很好,社会地位也高,不少人得知这一消息后就主动找到李某。

为了将戏演得逼真,李某购买了档案袋,印制了入职申请表、面试申请表、工资材料表等表格,并且私刻了两枚自己单位的公章。求职者上门时,她就提供一份档案让对方填写,而且雇人扮成面试官在宾馆内对求职者进行面试。所有程序装得有模有样。有的求职者迟迟等不来入职

通知则去找李某,追得太紧的李某就退一部分钱给打发走,追得不紧的李某就继续拖延。在这过程中有人感觉事情不对劲报了警。22日凌晨,民警将李某在其家中抓获,并找到了李某制作的大量假入职档案。

查获资料显示,至目前为止已有四十多人上当受骗,均为

二十多岁的年轻人。最早的一名填表者填表日期为2010年11月。民警联系上这些求职者时,大多数人都还在等李某的好消息,并没有意识到被骗了。

目前李某已被其单位开除,且因涉嫌诈骗罪被警方刑事拘留,办案民警还在对此案进行调查。

水压过大 水管被撑裂

本报枣庄11月24日讯(记者李婷婷) 清晨6点左右,由于水压过大,解放北路八大家西里多户业主家水管被撑裂,期间不断向外喷水,导致业主家被泡。

当天上午,记者赶到陈女士家中时,陈女士正在用拖把清理地面上的积水。由于水管破裂并不停地向外喷水,陈女士家的晾台及西侧卧室到处都是积水,而晾台上晾晒的衣服及杂物也都被喷湿。“早晨5点多,我们还正在睡觉,突然听到吡吡的声音,起床一看原来是晾台的水管裂开了。”陈女士说,为了避免管道破裂口向外四处喷水,她赶紧找来毛巾将管道漏水的地方包上,并让家人通知物业人员。随后,物业工作人员将供水总阀门关闭后,破裂水管才停止向外喷水。

据介绍,一般他们小区晚上都会停水,早晨再供水,估计是因为早晨供水时水压过大再加上水管老旧等原因,才导致水管被撑裂的。“整栋楼的水管都从我们家通过,今天被撑裂的管道是5楼的供水管道,他们已经找人了,估计一会就来更换新的水管。”陈女士说。

采访中记者了解到,当天清晨除了陈女士家中的水管被撑裂之外,该小区还有多户居民家中的水管被撑裂。目前,水管破裂的业主家均可正常供水了。

男子陷网购陷阱 被骗万余元

本报枣庄11月24日讯(记者李泳君 通讯员 孙建文) 台儿庄赵某,在网上通过货到付款的方式购买了一台八千元的笔记本电脑,没想到试用几天之后,电脑出现问题,因此就陷入了对方的陷阱,被骗了两万多元。

赵某在网上买了一台电脑,可用了几天之后,电脑突然蓝屏不能使用了。他马上与商家联系,得知是电脑程序出了问题。经过协商,赵某将笔记本电脑快递回商家维修。

商家在收到电脑后,告知赵某硬件也有损坏,需要五千元更换。赵某与对方经过沟通,最后汇给对方两千五百元。可钱汇过去之后,商家就再不接他电话。赵某得知自己被骗,便报了警。

近日,台儿庄检察院批捕了一名利用网购进行诈骗的犯罪分子李某,经查正是李某骗走了赵某的电脑。据李某交代,他为台儿庄人,在深圳开了一家虚假购物网站,通过QQ群、百度吧、论坛发布链接。为了能够得手,他特意用假身份证办了银行卡和手机卡。起初他先将电脑植入特定病毒后,发往深圳一朋友处,再由他的朋友将电脑快递给赵某。电脑病毒发作之后他再用自己办理的深圳手机号与赵某联系,让其将钱款打入他指定的账户。目前,李某因涉嫌诈骗被批捕。

315万尾鱼 放流入古城

11月24日,台儿庄区畜牧水产局在台儿庄古城内举行人工增殖放流活动。此次水系人工增殖放流共放养鲢鱼、鳙鱼、草鱼、锦鲤、草金五个品种,数量为315万尾,有利于改善水系生态环境。

本报通讯员 袁德水 岳庆磊 本报记者 李婷婷 摄影报道



文化古城初显锋芒

去年台儿庄文化创意产业总产值占比达72%,带动3万人就业

产业园如何运营 有自己的“道道”

日前,省政府下发了《关于公布首届山东省文化创新奖获奖项目的通报》,公布了30项文化创新奖项目,台儿庄古城文化产业园创建运营模式喜获此项殊荣。

2011年3月,枣庄市启动实施了台儿庄古城文化产业园规划建设。园区位于台儿庄城区东南部,以台儿庄古城为核心,规划面积18平方公里,园区有占地2平方公里的古城核心区,着力打造中华运河文化传承创新示范区。有占地1平方公里的大战主题区,着力培育台儿庄大战文化收藏、研究、纪念、展示和相关产业,打造国际知名的二战主题纪念公园。有占地5平方公里的文化产业聚集区,

突出会展博览、文化创意、影视演艺、教育培训等产业发展方向,着力培育文化产业发展高地。还有占地10平方公里的湿地休闲度假区,依托运河国家湿地公园良好的生态环境,构建特色健康休闲体验区。经过多年发展,园区现已成为国家级文化产业试验园区、省级文化产业示范园区。

“在园区发展过程中,我们有自己独特的创新点。”台儿庄古城文化产业园一位负责人告诉记者,园区通过打造演艺影视、文化休闲旅游产品,推动文化旅游产业优化升级。在古城重建过程中,重点打造“百馆、百庙、百艺、百业”,实现了文化遗产的活态传

承,促进古城“保护—开发—再保护”的良性循环。

同时,园区还采用多种渠道、多种融资方式拓展文化产业投融资体系,利用市场化运作方式来经营园区产业,成立台儿庄古城文化产业发展有限公司负责园区项目建设,为园区发展搭建了推广与融资平台。另外,园区注重文化旅游与市场的融合,探索形成了城市新型旅游发展模式——“枣庄实践”。

据统计,2012年,园区实现文化创意产业综合产值17.6亿元,文化创意产业总产值所占比重达72%,入驻企业达到163家,带动就业3万余人。

打造“古城、水城、绿城、慢城”

“在园区建设过程中,我们立足‘古城、水城、绿城、慢城’定位,在基础配套设施上与其相配套,提升园区环境承载力,促进产业集聚。”台儿庄文化产业园一位负责人如是说。

据介绍,台儿庄古城产业园建设风貌全部遵循古城的建筑风格,另外,建设了和顺老街,与古城内的商业业态相补充,从而满足不同群体的消费需求。去年启动的小季河、圩沟河水系贯通工程,已经将园区兰祺河、小季河、月河三大水系和园区四大功能区水系连通,乘船即可到达园区每个区域,这也是园区的水乡特色,意在推动“旅游城市”向“城市旅游”转变。此外,园区实施园区新增绿化面积2800亩,退耕还湿850

亩,着力建设“林在园中,园在林中、生态宜居”的绿色园区。

目前,依托古城这一平台,园区荣膺的省级以上品牌近20项,其中国家级品牌10多个,并依托这些品牌,成功举办了国家级活动16个。在会展博览产业方面,先后成功举办了第二届中国非博会、第三届两岸汉字艺术节、首届中国年博会等重大会展活动,今年已有古城非博会等100余个会展活动在古城成功举办,会展经济异军突起。文化创意产业方面,建筑面积8000平方米的“IT”和服务外包园二期完成装修,近期可投入使用;国家版权贸易基地版权落户园区后,已为83项非遗项目开展了版权登记业务,版权交易中心项目将于年底投入使用;运

河文化学院项目,已与山东大学等高校达成合作办学协议,2012年,依托古城先后接纳“写生团”、“实训团”等10余个,2000多人次。健康养生产业方面,在湿地生态休闲区着手规划包装了健康岛、渔业岛、休闲岛等项目,重点发展中医文化、健康查体、养老养生、疗养休闲等产业,今年4月成功举办了全国河钓大赛,投资7600万元的现代渔业项目正在实施。

下一步,台儿庄古城文化产业园将按照“突出龙头带动,强化规划引领,注重配套先行,促进产业集聚”的思路,力争到2015年,形成地域特色鲜明,主导产业突出,布局结构合理,创新能力较强,精品不断涌现,市场繁荣有序的文化产业发展集聚区域。

本报记者 白雪岩

2011年3月,枣庄市启动实施了台儿庄古城文化产业园规划建设,两年多来,经过不断地建设、完善,现已成为国家级文化产业试验园区、省级文化产业示范园区。不久前,台儿庄古城文化产业园创建运营模式又喜获首届山东省文化创新奖奖项,这也是枣庄市唯一获此殊荣的文化创新项目。